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Kakue npegmMeTbl MOryT NpuroauTbca Ans
N3MepeHNsa Mmacchbl?
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!! Ilepeseeoume 6 Opyzue eounuuvl usmepeHusl. I

"14 O0OO0mm=............ M
603 am=.............. MM
13560 M= ......KM........ M

]



3aoanue 0 npoOHO20 Oelcmeu.

=

Ilepeseoume 6 cnedyrwouwiue menvuiue
COUHUYUDBL UIMEPECHUA:

15 km =.....

15am=....

15 Kr =....




3aoanue 0 npoOHO20 Oelcmeu.

-

Ilepeseoume 6 cnedyrwouwiue menvuiue
COUHUYUDBL UIMEPECHUA:

15km = 15000 m

15 am =150 cwm




IT n a H:

y
1. CooTHoOLWeHue mexay
eAVHMLaMM OJIVHbI.

2. [pouynTtaTb CNnoBa U YeTKO
BblAeNINTb B HUX YaCTU, KOTOpbIe

NMOMOIyT CnpaBuTbCH C 3aTpyaAHEeHUEM
(MPUCTABKY n KOPEHb).

ll 3. Co3paTb 3TanoH Ansl Macchbil.




Paooma ¢ komanoax.
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I Bvinoanumo 3a0anue na ymanone c
I KOMMEHMUDPDOBAHUEM.

Ne2 (BepXHsIsl CTPOUKA);

Ne3 (BepxHsisi CTPOUKA).
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Paooma ¢ napax.

Ned (a,0), cTp. 101.




a)9675r=9kr675r

6)14300r=14kr 300 r
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Camocmoamenvnaa padoma.

No2 (HMKHAA CTPOYKA);
Ne3 (HMKHSISI CTPOUKA);

Ned (B, 1).
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Ne 2 (2 cTpouka)

Buipasu ¢ zcpammax:

n) Skr200r=5200r
e) Dkr20r=5020r
) DKr2r=5002r

Ne 3 (2 cTpouka)
Buipazu 6 kunozpammax:

r) 920 000 r = 920 kr
a) 1000 000 r=1000 kr

Ne 4 (B, IN)
Buipazu ¢ kunozpammax u epammax:

- B) 21060r=21kr60r
r) 7004r=7«krd4r




!I 3aoaua N5, cmp.101. I

B ogaom kycke kosoacer 1 kr 300 r, a
B ApyroM Ha 400 r menbIe. CKOJIBKO
KOJI0AChI B 000U X KyCKax"?




-4UT10 BbI cerogHa y3Hann?

-Kakoe 3agaHne noMorrno Ham NocTaBUTb LEnb
cerogHsLwHero 3agaHma?

-[loyemy He mornu cpasy BbIMOSIHUTL 3agaHne?
-4T0 nomMorno Ham BbIUTU U3 3aTPyOHEHUNSA?
-Kak oueHnBaeTe cBon pesynesrar Ha ypoke?

EEEEERN.




